

Организация полноценного отдыха, оздоровления, занятости детей и подростков во время летних каникул – одно из приоритетных направлений деятельности образовательных организаций Поныровского района.

Подготовка к летнему периоду проводилась заблаговременно: проведена предварительная работа: инструктаж педагогов, технического персонала по вопросам охраны жизни и здоровья детей при организации летних праздников, игр, экскурсий и походов.

В мае на базе МБОУ ДО «Поныровский Дом пионеров и школьников» состоялся семинар по теме: «Организация летнего отдыха в образовательных организациях Поныровского района в 2023 году».

Организация летних оздоровительных лагерей - одна из интереснейших и важнейших форм работы с обучающимися во время летних каникул. Основная миссия лагеря дневного пребывания - организация свободного времени детей, их отдыха, укрепления здоровья в летний период.

В июне на территории района функционировало 7 лагерей, в том числе 5 лагерей с дневным пребыванием детей, 1 лагерь труда и **отдыха** с дневным пребыванием детей, 1 палаточный лагерь «Патриот» с круглосуточным пребыванием детей.

В лагерях района отдохнуло и оздоровилось 318 детей. Воспитательная работа в лагерях осуществлялась в соответствии с разработанными и утвержденными программами, использовались различные формы и методы работы с детьми, направленные на их развитие и оздоровление.









Главная цель летних оздоровительных лагерей: создание благоприятных условий для укрепления здоровья и организации досуга учащихся во время летних каникул, способствующих раскрытию и развитию интеллектуального, физического, творческого потенциала детей, воспитание лучших черт гражданина и патриота России.





Кроме лагерей на территории района была организована работа досуговых площадок, творческих и оздоровительных смен, которые посетило более 150 детей. Данная альтернативная форма отдыха и досуга детей также востребована и интересна детям.



В июне на базе образовательных организациях Поньоровского района работало 6 летних оздоровительных площадок:

- площадка «Не унывайка» МКОУ «Горяйновская ООШ»;
- площадка «Солнышко» МКОУ «Березовецкая ООШ»;
- площадка «Страна детства» МБОУ ДО «Поныровский Дом пионеров и школьников»;
- 3 спортивные площадки МБОУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа».

В каждой образовательной организации был разработан план мероприятий по организации летнего отдыха и оздоровления детей и подростков. Согласно утвержденным планам руководители площадок проводили мероприятия развивающего и развлекательного характера, интеллектуальные конкурсы и игры, спортивно-массовые и творческие конкурсы. На протяжении почти четырех недель работы площадок, ребята участвовали в различных мастер-классах, культурных, спортивных и развлекательных мероприятиях. Было проведено много интересных экскурсий и походов.









Все мероприятия были подготовлены и проведены с учетом возраста детей, формы мероприятий также соответствовали возрасту детей.

Дети с большим удовольствием приходили на площадки, где они имели возможность хорошо отдохнуть и укрепить свое здоровье.

В МБОУ ДО МБОУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа» «ДЮСШ» Поныровского района на протяжении месяца работали 3 спортивных площадки.



Работа этих площадок проводилась в вечернее время. Основными формами работы являлись:

- подвижные игры;
- спортивные соревнования в игровой форме.

На базе МКОУ «Возовская средняя общеобразовательная школа» был организован пришкольный лагерь труда и отдыха «Круто», в котором

отдыхали и трудились 25 ребят.



Кроме площадок и лагерей в образовательных организациях реализовались краткосрочные дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы. Ребята с удовольствием занимались по программам различных направленностей.



Педагоги постарались создать ребятам все условия для отличного отдыха и помогли открыть каждому ребенку скрытые таланты и способности.

Дети за сезон в летних оздоровительных пришкольных лагерях и досуговых площадок смогли хорошо отдохнуть, набраться сил, здоровья, чтобы успешно продолжить учёбу в новом учебном году